



ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА ВИДЕОРОЛИКОВ «ЛЮБЛЮ СВОЙ РАЙОН»



Состоялось торжественное награждение победителей республиканского конкурса «Люблю свой район». В мероприятии приняли участие Герой России Юрий АБАЕВ, лейтенант медицинской службы Мария МИРОШНИЧЕНКО, награжденная медалью «За отвагу» в специальной военной операции, и заместитель министра образования Вадим ГАБЕЕВ.

Конкурс проходит в республике в четвертый раз и проводится с целью сохранения исторической памяти и патриотического воспитания наших младших.

В этом году в рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и в связи с реализацией проекта «Герои Осетии» была представлена новая номинация – «Герои нашего района».

Надо отметить, что среди победителей и призеров конкурса есть обучающиеся, снявшие видеоролики о Юрии Абаеве и Марии Мирошниченко.

Победители и призеры мероприятия получили денежные вознаграждения и грамоты Министерства образования и науки РСО-А.

Со списком и работами наших победителей можно ознакомиться ниже.

«Достопримечательности района»:

1-е место – **Артур Костанов**, 11 «А» класс МБОУ «СОШ №15», г. Владикавказ;

2-е – **Альмира Татаева**, 10 «Б», МБОУ «СОШ №8», г. Моздок;

3-е – **Камилла Елоева**, 11 «А», МБОУ «СОШ №11», г. Владикавказ.

«Герои нашего времени»:

1-е место – **Амелия Мамиева**, 8 «Б» класс, МБОУ «СОШ №1 им. Героя Советского Союза Г.В. Пасынкова», г. Ардон;

2-е – **Анастасия Купеева**, 10 класс, МБОУ «СОШ №2», г. Алагир;

3-е – **Мадина Хестанова**, 11 «А», МБОУ «СОШ №11», г. Владикавказ.

«Приз зрительских симпатий»:

Яна Дзугаева, Елизавета Хузмиева, Агунда Цагараева, 9 «А», ГБОУ «СОШ №8», г. Беслан.

Команда 8 «А», МБОУ «СОШ №2 им. Героя Советского Союза В.Д. Коняхина», ст. Архонская.

Поздравляем наших авиамodelистов с заслуженной победой на всероссийских соревнованиях!

В Кабардино-Балкарии, г. Нарткале, прошли всероссийские соревнования в классах моделей F-1A, F-B, F-1P.

Обучающиеся нашего центра приняли участие в классе таймерных моделей F-1P. **Тимур Приев** занял первое место в классе F-1-P, **Константин Приев** – третье.

Эти соревнования входят в рейтинг Кубка России, который вручается в конце сезона. Гордимся нашими юными чемпионами и их наставником Ильей Николаевичем Поляковым! Желаем новых успехов и достижений!